Java A\ [7]

i

4

XK1 —ERHEAER

Lo AR

Java i 5 1 B BUZ R T XS, TP 615 5 0T 2, X FE S 505 MR r A S B ok
h AR e s AT E B AT R R . H AT B A R 4% 0 R K S L Java TR 1L HGER R
B Java B2 M4 AU IR E BN IET Z—.

Sun A E) BN E — IR, AL is 177 (write once, run anywhere) [ H B , 5 2 251 42 fit
AN Java 3845 6 . HET Java 8476 E 24 A FH) 3 MRA .

(1) Java SE: FrK Java fR#ERR DY Java FRifEF-5 . Java SE £ 4t T FR#ER JDK H & F
G FIZE-G R LIIF & Java 5T W AR 77 R o 1) I 55 465 0 T A2 0 i AT LLIF & Java
Applet B2J¥ . Y HTHEAYH Y JDK AR JDK1. 6,

(2) Java EE: FrH Java 2k R 5% Java kP& . i JavaEE 7] L4 EE £k 2% 19 Ik
% WA s Java EEF A5 T Java SE & 80 T BN 2E 2, DU S HE H RS B 38 5
FEFN A Ml 90 B AL B ) RE

(3) Java ME: FRK Java i Ik Java /NEISE-5 . Java ME & —FR/NE Java iz 17 5
i T AT 28 7= b S s i v L B i I el A T iR A A

LR Java 3247 F G #ALEE T AR 4 Java UL (Java Virtual Machine) , i L 1 5%
7R S R R o8 1 22 v %) 1 ) I 28 3 9 A7 BRI SR i R O Ok ST
TR SO BRI AR R AR R B BL A S A B — A AT — R, Java SE SF RS 2 E AR Java
B E WG MR Java SE UZiE—2% > Java EE fil Java ME Fr 4 (1)

2. SZEEHM

ARG H R A AR TR Java B HARRIY 0 = A0 B8 . a5 IR SO 12 5 S
M7 T .

3. ISR

G5 — TR0 Java N TRR Y 2R P AE A 24T 80 F 1 AT SO s IR AR 5 %o
> Java”fl1“We are students”,

4. FIFEROR B £\1000>javac Hello.java

BIFBITRCR A 1.1 BiR . Eﬂiﬁ?aﬁgf»?é%ﬁﬂ

5. FRIFEIHR o ane students

PRI R OIS T A3 4y Java 27 A1 . P11 R I R



Java 17 8] 3 A2t F I A5 5 T AREE

//Hello. java
public class Hello {
public static void main (String args[ ]) {

[R5 1] [/ A AT 0 R, AR 2%k ] Java
Aa=newA();
a. fA();
}
}
class A {
void fA() {
[t 2) / /45247 % O %y Y "We are students”

}

}
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JMHT MS-DOS % H R 28 A5 & “D:\7 5 A“C:”, ¥ Enret 88 A, 13 24 57 MS-
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C:\1000 > java Hello
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5. P RObR SN
AR ZER AT IR A B 9 Java BT 10 Eigﬁmm
//ClassRoom. java B1.2 HgRik

public class ClassRoom {
public static void main (String args[ ]) {
[R5 1] /74 AT L R O S B = S R
Teacher zhang = new Teacher();
Student jiang = new Student();
zhang. introduceSelf();
jiang. introduceSelf();

}
//Teacher. java
public class Teacher {
void introduceSelf() {
[ CARER) | [/ A AT O A IR R R
}
}
//Student. java
public class Student {
void introduceSelf() {
[R5 3] [ /AT D IR R A, TR KR
}
}

6. TR
415 ClassRoom. java B i £ W, Java £ 48 2= H 3 #i JE 4% 1% Teacher. java. Student.
java, g PEiE i1 )5, C:\ 1000 H¥ 254 ClassRom, class, Teacher. class 1 Student. class =4~
TR S
MIEFT E R Java W REF I, B UMLK ClassRom. class, Teacher. class #l1 Student.
class BB N AF . YRR ClassRom. class I#E] N A7 5004 3238 P Y main 753k 53
B 7 H HhE DA Java f# B85 8 main 7GR B 1T R o WR G 5 R T B AR 1 b g
FEE ) main FEE A : public void main(String args[ 1), B4 « 27 0] L) 4 1538 i, {H A
TiEIBIT .
7. FEAZR 2]
(1) ¥ ClassRoom. java 458 1 LA JE - A Wi A& 2R Teacher. java I ¢4 LGS 2],
Foan s ZE A AT 80 11 i i FROE B B R IE W PRI, BOR IR MBI Teacher. java
VESCPE)E S Bl 4 2 Teacher. java, S8 J5 B8 17 W AR P OR 2 -4 ¢ ClassRoom. java) ,
(2) MAFTERFENSHFET AT Java P8 3CH, 40 C:\1000 H %, o] IfF AWM T
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C:\1000 > javac * .java
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1

[fCF% 1] System. out. println("REF, B = %243 Java ")

[1t8% 2] System. out. println("We are students ") ;

I 2

[fi5 1]  System. out. println("Z2EE SN ZETTER")

[fCF% 2] System. out. println("FR Z K ZIF") ;

[t4% 3] System. out. println("FK B2z A F 2 K"
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Java [ A7 BB IR 28 A0 (o R B A B3R 28 ) A0 45 byte. short., int, long. float, double
char, fA] B BCHE 2 A0 42005 12 2 531) el A0S 21 /=5 B P 2

byte short char int long float double

AR A7 B2 TR (1 B30l A 0 0] Y R IR Y A ) R 2 R e i AR R RS A
Bl 5 SRR 2 A 1R 48 5 A GO R 1 A e 1 T 4 R RAIG A AR R T R R AL R s B

FEWER — A FAFAE Unicode P I F A28 L F5 6 int ZEREEHG, 4 (int) "', 2245 3]
—A~0~65 535 Z M M RT3 (Y Unicode A7 A7 8 b 0 545 7 6 char B 46,
char ZIZLHE Fl byte,short.int 12 & F 45 R 2 int BIEE .

2. FGHM

HAR char FBUECHEFN int BYECHE 2 (8] (9 B AR 3 40 [R1 B T % Unicode FAF 3 .

3. LI

5 NIRRT AR AT R 5 AN AT DL 5 AN TSR I

4. BIPROR B wisiEsnE o
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o415,

InputChinese. java
public class E {
public static void main (String args[ ])({
char ch="#f', zifu=10;
int p=22920, count = 5, position=10;
System. out. printf ("#yH % d N F A F :\n", count) ;
for(char ¢ =ch;c<=ch+ count;c++) {
(CAYZRD | //c HEAT int RUEG G IE 58, I 4% 45 R (B 45 position
System. out. printf("
}
System. out. printf("\n &} % d P F 5% M T \n", count) ;
for(int n=p;n<=p+ count;n++) {

%c(%d)",c,position);



(GMERS | // n A char BRI ia 51, FRA 45 R R (E 4 zifu

System. out. printf(" $c( $d)",zifu,n);

}

}

6. JHR4RT

Uincode K¢ fii 55 #H [] 19 5L 32 WU HES

7. SRR ZR >

(1) ¥ — double 4 % ¥ 45 W 45 {loat MU A5 i, T2 )7 g PRI R 45 & $R 8 EFE (W
iR

(2) #E RN FHAR P 1Y main J5 3 A8 4] .

float x = 0.618;

T BE Z 12530 1 1 2
(3) 16N R F A9 main 77 3% H3MIHE 7]

bytey = 128;
7 e g 8 o g 7E N AR Y I main J7 2 G g A
int z = (byte)128;

T it S 2 (2
8. BTG R

SRS . 201 A ST B R] < BT

MR IEM A B C D E
R 58 I B

TWESSIMREMN A B C D E
25 > 58 U L

S2AE

FW2 BN HHPENEAES

1. SRR A
Scanner J& JDK1. 5 Fri i) — 28, v DUAd iz 280 d#Exd 4 .

Scanner reader = new Scanner (Systemn. in);

SR )G reader XTI R 8 ik L i B P A 247 (I MS-DOS % 1) % A B 45 Fif fa #2574
Bl

nextBoolean( ) ; nextByte( ), nextShort(), nextInt( ), nextLong( ), nextFloat(), nextDouble().

TR IE AT A 22 3 2 R A5 1 P A i A7 B A B )5 1 Enter BERIA
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2. SEEEHM

R D A Sy 1R B R AR e A B
3. SLIREK

5 Java N HIFEIT o ] Scanner Xf i A 2% A (O HEAF B I th A L
4. FIFEROR R

BIFBITRCR A 2.2 PR .

5. BFBibR

PR R OIS T A3 4y Java B2 7 A1 .

AR (FEnt erBETRIA) -
zhanlin

A RS (EEnt erBERRLA) :
1

A GEEnt e BERRLL) -

1. 78
—EXER-
& zhanlin F21 BE1.T8

toputlless. java el 2.2 A R f

import java.util. Scanner;
public class InputMess {
public static void main(String args[]) {
Scanner reader = new Scanner(Systemn. in);

Systenm. out. println( "%y A Itk 44 (&% Enter f#AGIN) :");

String name = [{{A5 1) // M % 8 name T {H
System. out. println("#j A 4F % (% Enter BEHAIA) :");

byte age = [{tf% 2] //U\ﬁfﬁjﬂ age (A
System. out. println("#ij A & & (% Enter #EHHIA) :

float height = [{tHg% 3) //U\'%@ﬁjfl height (&
Systenm. out. printf(" %$28s\n"," —— HAEFH —-");

System. out. printf(" % 10s% — 10s","#th 4% :" name)
System. out. printf(" $4s % — 4d", "4E#d ", age)
("%

System. out. printf 4s% —4.2F","BE " helght)

}
}
6. Felutft
IDKI. 5 G4 HA R TR C 35 40 printd BB AR B0 H J7 ik LRS00
System. out. printf ("#% A gl ", FiAK 1, Rk 2, -, Rk n)

i 0 S B A T D RO R A AT RO AL B I, Yomd A9 int BUECHE A om
o Vom. nf: % 09 77 BB 5 om B ANEUS R ER n iz

7. TR LR 2]

G5 —A> Java BT B P . 78 3 28 19 main J5 3 o A W T A7 OB TR 19 58 FE i 2 A4
double #1745 & . width,height DA X F B A double B AE & area,

{#i il Scanner Xt 8 Jf] nextDouble ) J5 & , ik P Mg 5% 4 width, height 28 By A{H ,
VSR 5 o a i R A S TR AP R T N AR F = DS A (T A

8. MGk

SLE S 302 L A SIS (] ¢ BT

LM RIEM A B C D E
AR 52 1 Dl

TR IMRIEN A B C D E
25 > 58 U
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1. FHSRAENR A

X T4 K A i, DG i i P long R AR S5 o b LR RSO Ik . — i ] B B4 Ak B I v
JE AR . AT LR — A OB 2 L B BT A B — B B A R R A O
B BT I T B R 25 A U R — € A AT Ik i 5 o 25 2R A7 T )

BRI,
2. L HM
ARSI ) R Lk A A R A5 A A BRIk
3. YRR

R 3 A int BUECAL: aboc. Bk S B K IEAI . 45 LA a b B0 1k K B
ST AR R KO 0K BE A /D F B B K L IR o A b B T 2 2
0. a I b 1A IE 2 HEAT 102 B (76 0 0 (o L 75 308 a1 22 MO R 6 SRR W A7 M

FIRCAH R e
4. FEPEOR R B
PP s AT BCR A 2.3 PR,
5. FFEIR
40 B B AR AC A L 58 UL IR In i 2R .
HandleLargeNunber. java

public class HandleLargeNumber {

public static void main(String args[]) {

int a[] = {0,9,9,7,9,4,5,6,7,2,3,4,5,6,4,7,8,9,8,7,6,9};
int b[] = {0,0,5,9,1,6,4,5,6,2,3,4,5,7,2,1,3,4,0,3,2,9};
int ¢[ ] = new int[a. length];

0,result =0,k=0;
for(i=0;1i<a.length;i++) {
if(a[1]!=0) {
k=1;
break;
}

int 1

1
for(i=k;i<a.length;i++) {
System. out. printf(" $d",a[1]);
1
Systenm. out. printf("\n i F :\n");
for(i=0;1i<b.length;i++) {
if(b[1]!=0) {
k=1;
break;
}
1
for(i=k;i<b.length;i++) {
System. out. printf(" %$d",b[1]);

97945672345547393769
nE:
9164562345721340329
=
1057110234691369239095

B 2.3 KEEHWINE
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}
for(i=a.length—-1;i>=0;i--) {
result = a[i] +Db[i];
if(result>=10) {
c[i] = result%10;
ali-1] = a[i-1]+1;

else
c[i] = result;
}
System. out. printf("\n £ T :\n");
for(i=0;1i<c.length;i++) {
if(c[i]!=0) {
k=1;
break;
}
1
for(i=k;i<c.length;i++) {
System. out. printf(" $d",c[1]);
1

}

6. LUHE S
B a FVECH b W R oTHEAT N AR AR I 75 S AT RO AL B I AR B a FL b BB
TLRLAEET 0.

7. KU RILR 2]

SRS AR P TS A A bk

8. HIESLURY

SE S, 804 ZEAEA . 5 45y B[] - PN T

KBHRTH A B
AR 56 B AT L

SR SIMRITEM A B C D E
Y5 > 58 L1E B

BiE

@

D E

¥
5
I}
it

L1

[fCf% 1] position = (int)c;
[thg 2  zifu= (char)n;
K562

[/t 1] reader. nextLine();
[fCf% 2) reader. nextByte();
[/t 3] reader. nextFloat() ;
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1. AHSRZN AR

KRV e AT I H s AT s S 19 84l iy R AU AT BB W] TR ST 26 AL, 28
TG 438 SR AT AN B BV E U AR B 1 28 B0 e e & % R B RBHE . Bl dn, (float) 12 9 25
R 12,01, (int)45. 98 45 542 45, (double) (int) 68. 89 45 & 68.0,

2. SEEEHM

AL ) H ARk A R R AV s AT

3. IR R

(1) KEAETHEACIB T2 2 AT DL ke Sy B0 3H58 2% 1 (12 I8/ ke) » 206 5 6 I /NEL
Wy Bl Z B AN e 1kg (3R 4) .

(2) AT EACIs T2 2 U DL kg S B 3H58 9% JH (22 T/ ke) % 15 & o (1 /NECER
SrEAT IO A BIDEEAS R Tkg B84 #E4T MU & LA

(3) RHLIETHRAFEIB 174 28 BT DL g(1kg 48 T 1000g) 2 B4 1145 9% 41 (0. 062 JT/g) »
W 5 NG 2 BUAS B g B3R 4 HEAT DU LA .

JH double #AE i weight fFfATZA E & , | charge £ 4E iz 2 AT F2 7 10 1 70 DB 6
A weight P, ZAE 21722 M E & (kg A AR5 TR 0 BT B K E GRERK
MBI R 98 .

4. FIEROR B

BIFBITRCR A 3.1 PR .

5. BFBibR

F AR LR LA IR 4 o A P AR A

IEANEE 19, B258T

TEEE 9 625670 T (ke)

EiHRER 9 (ke)

KIEFEIE (1270, ke), $8F 1 108, 0000007T
EHRRER 10 (kz)

ISR (2270/ke), $2FH 1 220, 0000007E
TZEEE 9625 T0000F ()

i+ RAER 9626 (2)

“KHIFEIE (0. 0620007T/ 2), #5986, 61200030

BaggageAndMony. java
import java.util.Scanner; B 3.1 $isirz
public class BaggageAndMony {

public static void main(String args[]) {

int trainCharge = 12; /K ESEIBH T B AT 12 96
int carCharge = 22; /B EFC B BT 1200
double planeCharge = 0.062 ; //RHLIEIE it 2 - 4552 0. 062 JT

Scanner reader = new Scanner (Systen. in);
double weight, charge;

Systenm. out. printf (" AfTZEHE:");

]
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weight = reader. nextDouble();
System. out. printf("f7ZHE & : 3 £ N7 (kg)\n", weight);
Systenm. out. printf ("FF it I T H : $ d(kg)\n", (int)weight);
[R5 1] / /¥ 2353 (int) weight * trainCharge A4 {E K1 45 charge
Systenm. out. printf (" K 4E4EiE ( $d Jt/kg), #JH : % £ J6\n", trainCharge, charge) ;
System. out. printf ("} EHE : % d(kg)\n", (int) (weight + 0.5));
(AR | /7% 3353 (int) (weight + 0.5) * carCharge AY{E K {f 45 charge
Systenm. out. printf (" K FIEiE ( $ d Jt/kg), ] : % £ J6\n", carCharge, charge) ;
Systenm. out. printf("fFZxHEH : $ £ 72 (g)\n", weight x 1000);
System. out. printf ("THFE i} A EE : $d(g)\n", (int) (weight x 1000 +0.5));
| AR | / /% %3430 (int) (weight % 1000 + 0.5) % planeCharge [1{H lit{H 45 charge
Systenm. out. printf (" KHLIEBE (% £ J6/g9), B¢ : % £ J&\n", planeCharge, charge);
1
}

6. FIGHRS

TSI A LA B BN B 0. 5, R 4 AT int BUEEHRE ST, 2K
TG 032 B AT I 2 9, IR, (int) 15, 94-0. 5 1945 52 15. 5, BIAE 4 T ((int) 15. 9) +
0. 5,1 (int) (15. 940. 5) 25 5 A 2 16,

7. LR

FE S Y Al b AT et ik RALEE S TR A P — 2 . Sl s PR
— G — B — A A

8. HUG U,

ST, 201 AR, SR BT
ERHEFH A B C D E
RO A L
KRGS TR A B c D E
) SRR B
BIF
LG 2 HIELEN

Lo RN

AL

{

T iEm

}

S S R D clse HE AT B clse BLAERBE B A 4Dl
50 2 L A2 40 1T DA 25 A T BT G 5 i
else 1&/4] . switch 1E/A] 4,

2. FRHM

ASERG 1 H AR ik A AR AE if-else 23 SRR RY if #RAE Tl switch i 41]



3. S EOR

H a5l & P 4R A M UORE . ORI AT PR . 2 SO 3 Jo. P 2 TRk
A LA i BT R OK T RO K TR G SE R IR KT 2 — %PEASiﬁéﬂuﬁﬁ
“ROTIRY CHRE BT IR 2~ wE R A A s &L AT

B — MUK

4. FFRORTHI

PP s A7 BRI 3. 2 PR

A28 2837 (HREnt erﬁﬁﬂ) 3
EMD‘IF& (1), EREE @), MBLEH @z—:

5. FUFBIR B
I B AT R 4 PR L SRS S G I R 1 3.2 BB L
%5,

MachineSell. java

import java.util. Scanner;

public class MachineSell {

public static void main(String args[ ]) {

int money;

int drinkKind;

System. out. printf ("$ A 4% :2 ok 3 IC (3% Enter 8HHIN) ") ;
Scanner reader = new Scanner (Systemn. in);

money = reader. nextInt();

if (money ==

) {

Systenm. out. printf ("FEEEFET R IK (1), FHEN SR K (2) MG RK(3)Z—:\n");
System. out. printf("# A 1,2 8§ 3:");

drinkKind = reader. nextInt();

switch(drinkKind) {

case 1

case 2

case 3

: System. out. printf ("5 F|FEH SR K\n");
break;

: System. out. printf("£5F|FHEH "R K\n");
break;

: System. out. printf ("B HFEFEH R K\n");
break;

default: System.out.printf("iE£E4EIR");

}

else if (money == 3) {
System. out. printf("JEHEHE 1 A 4 (1), T 50T 4 (2), T LRI (3) 2 — \n");
System. out. printf (" A 1,2 B 3." );
drinkKind = reader. nextInt();
switch(drinkKind) {

case 1

case 2 :

case 3

: System. out. printf("&F| 3 0 1] Lk\n");
break;

System. out. printf (" {5 2| 5 5 2 \n" ) ;
break;

: System. out. printf ("5 F| & 11K \n");
break;

default: System. out. printf("#EFEEEIR");




Java B @) 3fF F AP K i R I F L T A

else {
System. out. printf("fij A B TH LT & BoR");
}

}

6. Tl
switch A “ ik ME N N byte, short,int, char BBy 462K A 5 case 5 “H =

fE 178)“% Ml n” W& byte,short.int,char Blaf #2628 B4 &, i HE B A FE .

7. SR 0L )
BOHE BB BOBL, AT T IR 5 E R T IS A A O 3

MRz — .

8. WUEILR Y

SIM . 302 RS S 6 I R] < BT

LB RIEM A B C D E

AR 58 LI B

IWEHIMEEN A B C D E

%21 5E LIV B

BiF

B,

LW 3 BEFIHER

L HSRGNTR
A0 P 2 4 Tl 45 4 1 /) v ) i R B R ) 22— A BR TR ) e AR AR R B A AT TR — A
TEATER AT 5] =Fh .
(1) while 1
while /] ) — e 4% = .
while(FiA){
# T iEA /1A T B R AT 1A

}
while HA] B PAT R 40 R
O HERERWE, W FRIZE R true B kT @, EMHFTO,
@ PATIERA, T D
@ 53 while A1 AT .
(2) for PEIH
for i /A] 1 — A% =
for (Fiba 1; #ikx 2; £k 3) {

#TiRA) /RE ARG
}

for BRI PATHLIN AN T .



O BN 17, 58 A R IE TAE

@ JIWr“Fik 27 MME , 25 TR 27 E N true, MHEFTQ FHATD,
@ PATIEIAAR ARG I FRIB 37, DUH S AR IR 3 554, 517D

@ Z59 for A AT

2. SEEEHM

AL ) H B2 A ] if-else 43 3CFN while 1§ BR 1 /a) figg pe ] 5

3. KU UK

5 —A Java N HFR)T . 76 23809 main J7 ik ohSCEF 51 2 RE

TP BEAL AT BL 45 % 1 — A~ 1~100 Z 8] (5 5.

P A H O,

T IR MR A5 B PR (5 B R T 7 M/ T s R T
FH P T AR 48 R A5 B U AR I B R R AR B X T

4. BFBORRBI 45— 00 R, SR M
BT TR WA 3.3 k. e R 25
s, IR

=B T, B TRREED 27
Fie B K B OCAS IER B 4l Java B2 )7 A0H5 Elfie i L
GuessNumber. java B 3.3 FEE=E

import java.util. Scanner;
import java.util.Random;
public class GuessNumber {
public static void main (String args[]) {
Scanner reader = new Scanner(System. in);
Random random = new Random();
Systenm. out. println("Z5 /R —4> 1~100 27 [a] f 3 850, 35 75 s 560 ) ;

int realNumber = random.nextInt(100) + 1;//random. nextInt(100)/2[0,100) H (¥ FEHL % %k

int yourGuess = 0;
System. out. print ("4 A AR ") ;
yourGuess = reader.nextInt();
while([{GH% 1)) /193 A
{
£(0fLA5 2)) e PNEROF IERAR T

System. out. print("fE KT, F-f AR A5G -

yourGuess = reader.nextInt();
}
else if ([ft% 3]) L1855 /N T 1 25 A AR A5
{

Systen. out. print ("JF/N T, FRE A URAGREI ") ;

yourGuess = reader.nextInt();

}
System. out. println("fFX} T1");

o w ®
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6. FUsHRS

2 while 7 285838 7 #8852 AT — BeAURS . TACAS 116 2502 (4 boolean HU %L
P2k A, RO 1Y R true BRE L P 4hSefm ARG . HEEH P i A Re (15
TEIIE RS U P 2 &R X T .

7. R4 2]

JH yourGuess>realNumber Z#L/Ci% 1X7] LIg? & 4] . “System. out. println (" X}
TR EAE while JE MR Z 57 TE while 15 /R B4 B5 K 4 S 2

8. MG RIS

TS . 303 Ly A S B 5[] HO 2

SEIE R R IEM A B C D E
R AR 58 R B

TWES IR EMN A B C D E
45 2] 52 WA

ST

I 1

[ft1% 1] charge = (int)weight * trainCharge;

[1i% 21 charge = (int) (weight+0.5) % carCharge;

[1%% 3] charge = (int) (weight * 1000+0. 5) * planeCharge;
LI 2

[1t8% 1] yourGuess! =realNumber

[ft1% 2] yourGuess>realNumber

[t 3] yourGuess<<realNumber
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SLIf 1 Tank 3£

L AT AR

FJE Java PR EE AR RAL, KWW EME K H YT 8 AT A, B
G B DL AR B b B AT B . S A p S A A R AR S R R B ORD T R
S, HA R 3 Ok O kA4 52 MR, TE2E R HF A X 5 Al i 5 Az 2R A
XU W 41 Fs

M0 H &= A2 M2 e B e )@ B A @ MR Xt 4. [ new 2 5451
AR 1 D 3 N A B R B L AR L BB X 42 . W R R AT LERAE H O Y AR B e ik
A HAEVA 2 s i ik e A — e AT . S SRR 7 R T USE B A 2
A5 g () A7 R R

Java BEFF LA R AR BN, Bl — A Java FEFF L2 A7 TR K. — A Java 2
FF 0T LUK & 5 R 45 A 28 43 B A BCEEAS T) 9 D8 S Hp s ] LK & i T B9 A7 il e — 4~ U8
A, L, Az Java g fE LU AE S B LA E 25, BIEREH Java Y5 L IR — 2K
HY A WEERITN

2. I Hm

ARSI ) H B2k 2Ok BT R B AT

3. FUR LR

HE —A~ Java N AT IZ 87 A W28 Tank (A F 2010 310 50 F1 Fight (F28),
HARZRWT .

(1) Tank 28— double ZERIFY 22 & speed, H T 2 1 30 5 (1 3 BE 5 — 4> int BUAR i
bulletAmount, F F ZI| i 3H 37 (ML 3B B . 8 X T speedUpO Fil speedDown () J5 2 , R B 3H
SEA N AT R s LT setBulletAmount Gint p) J5 i, T B 3 s 5 iy $oit s
ST fire O J7 B AR B 5 A FHHMAT . Tank 2509 UML E4nE 4. 2 s,

— Tank
C aSSx% speed;double

R AR & bulletAmount:int
speedUp(ind) : void

speedDown(int() ; void
setBulletAmount(int) : void

fire() : void

K41 REYSEA LS Kl 4.2 Tank 269 UML [4
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(2) 1E 2K Fight 1y main J5 ¥ ] Tank 386 @30 50, I Lk 30 58 8 F 07 125 150 B0 33114
Bk, 7R 30 5w e R T4 SR AT A

4. PSR RBI BN : 10
N s — t an e H Y =« 10
PP AT RO R 4.3 Pis . anct B BIAIELE © 80,
n - tanleEE‘IJ-E‘:J!EEE 90.
5. P RbR tank1 B ATATER : 65.
tankz B RTRIERT © 60.

PR BRI 3 B 4k Java B JPACAD . tanke FF ok 0

Tank. java Hﬂj—‘iﬁi,tﬂii

public class Tank { tanklFEIHEEER 9
L4455 1//75 8] double %175 speed, %! i ¥ Ji ank 2R 8
[fCHG 2)// 7 B int %75 B bulletAmount, ZI) i 4y 5 %5 B

void speedUp(int s) {
[H5 3Y  //% s+ speed IR{H %5 speed

ocoooo

Kl 4.3 Tank )@ X%

}
void speedDown(int d) {

if(speed —d>=0)

(i 4  //% speed — d MK fH 4 speed
else
speed = 0;

}
void setBulletAmount (int m) {

bulletAmount = m;
}
int getBulletAmount() {

return bulletAmount;
}
double getSpeed() {

return speed;
}
void fire() {

if(bulletAmount>=1){
[ft1% 51 //% bulletBmount — 1 MK 45 bulletAmount
System. out. println(" 4T H — &K MI3§");
}
else {

System. out. println(" ¥ A T, TIEITF L") ;

}
Fight. java
public class Fight {
public static void main(String args[]) {

Tank tankl, tank2;
tankl = new Tank();
tank2 = new Tank();
tankl. setBulletAmount(10);
tank2. setBulletAmount(10);
System. out. println("tankl f4I 3% & : " + tankl. getBulletAmount());
Systenm. out. println("tank2 434 & : " + tank2. getBulletAmount());



tankl. speedUp(80);

tank2. speedUp(90) ;

System. out. println("tankl HREjAJHE : " + tankl. getSpeed());
System. out. println("tank2 HRjAJEEE : " + tank2. getSpeed());
tankl. speedDown(15);
tank2. speedDown(30);
System. out. println("tankl HREjAJEEE : " + tankl. getSpeed());
System. out. println("tank2 HRjAJHEE : " + tank2. getSpeed());
System. out. println("tankl Jfk: ");

tankl. fire();

System. out. println("tank2 Jfk: ");

tank2. fire();

tank2. fire();

System. out. println("tankl 43§ H: " + tankl. getBulletAmount());
System. out. println("tank2 [ % : " + tank2. getBulletAmount());

}

6. LIRS

B — X i, B DR AR 4 43 T PN A7 25 () 3K B8 P A7 28 [) BR 4802 X 52 1 52 1k Bk A%
10X G2 P A7 O 5 DA Pk S 48 B p iz ont R E R . T B B A B i X
GIEBERX G B ARG — DX R LWL AT . B T X4 fEis
P02 B 5% . NullPointerException, Xf 5 J2& 2l 45 i 43 Bt 5214 . Java 1) 2 1% 258 X 25 X 52
AR A . RIS 7 2 5 R B ok ol 25 W 42

7. TSR]

(1) Btk speedUP J53k . 4% Tank J5 1%t Gk i A GEH speed T 220,

(2) #fI— AR %973« void brakeO) , Tank 25 % 42 8 il & g Hs speed MIMEAS K 0.

8. WS U Y

S G e 401 A S B R] < HO 45 5

LI R IEMN A B C D E
TR 52 115 L

IR IHRIEN A B C D E
2] 58 B

SE

IG5 2 HENERE

1. A AR
S B 51 78 ] DUJR SRS AR G AR F X RE R SR A X IR A R i s A H
b X G o Al 2 U 2 X G FAt X G Ry F R A S G X e AT U Has A,
— A%t a ARG b ORE ML b R B B4 a W4 b A D H . R
Xof G2 W B AT DL A P 2 A 6 B L AR S TN R ST AL A X R RS A G R .

k5t f
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2. R HM

ARSLH ) H R A AR R A A U e S UL 8

3. SRR EOR

5 —A~ Java N IR Y AL TH AL A S & BITHE VL CD 2RI X 2 A4E
HOm—P s, BARZRINT.

(D) =P . Computer. java,CD. java #l User. java, H.H1 CD. java 1y CD 25171
T U@)‘ﬁﬂi}(ﬂ‘% Computer. java A7 ] Computer 254 R 2 CD, %4 F J& includeCD 11 Ji%

A4, Computer 57 ST AT AN L . User. java &£,

(2) 7EF KN main Jrik g e il CD 21— X% : dataCD, R 5 1 ] Computer
KA E— X% . computerIMB, computerIMB X} %6 CD 25 i) 5E 41 “ dataCD” f§) 5] F {%
3 25 computerIMB X 22 19 5 51 28 & “includeCD”,

Computer 840 & CD KM 526K UML ENAE 4. 4 Pros.

4. BPROR B

PP B AT R 4.5 Pos .

dataCDJ:BiIII*]-&

1 2
HEdat aﬂnﬂﬂﬁﬁgﬁjﬁjﬂ'gm computerIME.
Computer > CDh comput er INE_EEIFE &
1 2 3 456 728
. ize:i computer INEYFE-- BTN N1 2
includeCD:CD size:int — lcomput er INBHFHEE FHOEAE & HIFCD: dataClD
— setContent ():void ldataCD FROFIZS ©
putCD(CD):void 13 14 15 16 17 18 19 20

& 4.4 Computer 444 CD i) UML K K 4.5 3FEPLE CD

5. FIFBR
FRIARZOR R RS T 20 B 4 o Java B P AURD

//CD. java
public class CD {
int size;
int content[ ];
public void setSize(int size) {
this. size = size;
content = new int[size];
}
public int getSize() {
return size;
}
public int [] getContent() {
return content;
}
public void setContent(int [] b) {
int min = Math. min(content. length, b. length) ;
for(int i=0;1i<min;i++)
content[ 1] = b[i];
}

}
//Computer. java



public class Computer {

int data[ ];

CD includeCD;

public void putCD(CD cd) {
includeCD = cd;
int size = includeCD. getSize();
data=new int[size];

}

void copyToComputer() {
int [] b = includeCD. getContent();
int min = Math. min(data. length, b. length) ;
for(int i=0;1i<min;i++) {

data[i] = b[i];

}
public void addData(int m) {
for(int 1= 0;1<data.length; i++) {
datal[i] = data[i] + m;

}
void copyToCD() {
includeCD. setContent(data);
}
void showData() {
for(int i=0;1i<data.length;i++) {
System. out. printf(" % 3d",data[1]);

}

//User. java

public class User {

public static void main(String args[]) {
CD dataCD = new CD();
int b[] =1{1,2,3,4,5,6,7,8};
dataCD. setSize(b. length);
dataCD. setContent(b);
int a[ ] = dataCD. getContent();
System. out. println("dataCD FIHNZE: ");
for(int 1=0;1i<a.length;i++)
System. out. printf(" % 3d",a[1]);

Computer computerIMB = new Computer();
[t 1)/ /computerIMB & F] putCD(CD cd) J7 ¥, ¥ dataCD (45| F 1% 8 45 od
System. out. println("\n ¥ dataCD {4k # & il 2|31 2 1 : computerIMB. ") ;
[ X5 2)//computerIMB i H] copyToComputer () J7 i
System. out. println("computerIMB |- N % : ");
computerIMB. showData();
int m=12;
Systen. out. println("\ncomputerIMB ¥ & AR " +m);
computerIMB. addData(m);
Systen. out. println(" computerIMB 5} {H J5 1% % 4% & i 3] CD:dataCD");
[t 3)//computerIMB & F] copyToCD() J5 i

o~

EXD



Java B @) 3fF F AP K i R I F L T A

System. out. println("dataCD FHINA: ");
a = dataCD. getContent() ;
for(int i=0;1i<a.length;i++)
System. out. printf(" %$3d",a[i]);
}
}

6. JhRART

UBBORTINSE B AL 87 % 36 1 J2 748 A7 R 51T S T AN J2 74 4 B 51 T Y 552
K. s BT R X T A R S R G | R AR e A SR A R L 2 T TR AR B S
PRIt G 2R 0 2 0O B T S A SR L it 2 T BURUE B S R AR TR AR AR AL, Gl A AL
Xt GRS J5 ik AR TR G S IR D R B HRE Z AT T A R R T v X —
K s TS G I A5 X G J5 3k B AR — R

7. SRR IZR ]

ER AP —A CD WX R R KR 9 B (data B0 ZH1#) CD X4,

8. MG

SRS . 402 SR SIS [A] ¢ B,

I RIEM A B C D E
R 58 BT

IWREIHRIEN A B C D E
2k > 5E U

SE

LI 3 KRR

Lo AR AR

A RS AS G B 5L . AR . 7R R O 220 i 1 JE v s R R IR 21
174 (T o By 3k fo FH 5 b B0 0 45 1 72 o ok S — A LR I AT (T 6B &

8 7% 725 - ] ok ) 1 24 0 22 1 o G 1) T, HL v — 3 0 B A R Ry S B A L S — R4y
P A A AR B s AR e, S B e 5 O S I 728 T 061 2 2 NSO %o 52 A O BK 11
ARt o AN T X G 11 S A5 ek A A TRC AN [ 0 PN A S T T R 2 oA S LTI 4 BT X A
X AN A i 3 43 T 265 R T) 1 — Ak PR A7 i L — A R G 1R 3 A 2 A e 4 5 T At X 52 11
XA AR R W G AL R AR

TR EE G 2 — o AP AR 0 A R R M 7 1 T L IR S R 42
I P FH Ok 25 2 T B e (R % G2 I W A bR 25 L o — 3843 D 1 T 40 S SE A O i 2SO i, 2
JIT R 1 Xt G2 AT DA F X 2 0 TR T B — E B S AR B G B A AT . — ARy
P aT LR A 0 .

26 G R FH T 1 I Ok v B B AR R R AR A A I R AR R, SR Ik
A DA AE B BR 7 e Y 6 G2 3 vk B vk BRI B B A R R 40 T 4R 1% R R Y AR
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SEAF Ty AT B A S A i D A R A B D AR L WS T R AR S L D R = A
4.6 Jrs .

2. SEEEHM

ARSI B R Rk R R i 5 S AR i DR 2R RS S s X

3. LU R

GG — KGR A2 A B WA RS FE, wE -
FamilyPerson 3¢, i%28H — M # 1Y String BN 5148 & surname, J T 76 1k G, — A 52 4]
() String M AY B3 725 i name, Fl T4 4 7. 7F £2& MainClass [ main FLH R HESH
iJiln] surname, 3f 5 surname MX{H , 48 5 FamilyPerson ] & 3 X4 . father, sonOne Fil
sonTwo, 343+ 5]~ father,sonOne F1 sonTwo B3 7 28 H name BRA{H .

4. FFEROR R

P is TR s 4.7 FoR .

class 4

|kt antt || mosok e

DG

Pl 4.6 SEAI AL B 55 28 A0 5 K 4.7 ZEBE R G 4 T

5. FOTFEOHR
FEAR AR B R RS X3R4 B ey Java B ACAD .

//FamilyPerson. java
public class FamilyPerson {
static String surname;
String name;
public static void setSurname(String s) {
surname = s;
}
public void setName(String s) {

name = s;

}

//MainClass. java

public class MainClass {

public static void main(String args[]) {

[fCH5 1Y // 12544 FamilyPerson ijj[A] surname, 3f 2% surname & {H : "25"
FamilyPerson father, sonOne, sonTwo;
father = new FamilyPerson();
sonOne = new FamilyPerson();
sonTwo = new FamilyPerson();
[fCH5 2) //father I /f] setName(String s), 3f[4] s &3 " [a] BH"
sonOne. setName("$7 H ") ;

EXR 3

o~



Java B @) 3fF F AP K i R I F L T A

sonTwo. setName( "Hi ") ;

System. out. println("4l 2% :" + father. surname + father. name);

System. out. println(" & JLF :" + sonOne. surname + sonOne. name) ;

System. out. println(" — JLF :" + sonTwo. surname + sonTwo. name) ;
[1L4% 3)// father ¥ Ji] setSurName(String s), If:[a] s &3 "5k "
System. out. println("4 2% :" + father. surname + father. name);

System. out. println(" K JLF :" + sonOne. surname + sonOne. name) ;

System. out. println(" — JLF :" + sonTwo. surname + sonTwo. name) ;

}

6. FUsHRS

4 Java &7 AT I S8 0 735 0 SCPR oM 280 A7, SRz 28 B B X 42 L 2 0 S 431
GV N 8 LT A P S (S B e SY R b O e e ) [ LA RN s LV O A A e
ey [/ (B S -0l F=.00 1 (7 N 1 DO - S R = i N i N 01 o o N i O e L1 I
KA AP E B BC AT DA B X R AR

7. K RILR 2]

(D [ 3)2 77T L2 FamilyPerson. setSurname("7§") ;

(2) R EH P .

sonOne. setName("HL H");

BN -

FamilyPerson. setName("HL H ") ;

8. WGk

LT 403 FAEMA. SIS IA] « HOMZE T

LI RIEM A B C D

AR 52 1T O

LU R & ST RTEN A B C D

Y5 ) 58 11 B

BT

X1

[ CAED |
[1ag 2]
[ CARETE) |
(GAREED |
[t 51
X2

(GAREED |

i
=53
i
at

double speed;

int bulletAmount;
speed=s+speed;
speed=speed-d;

bulletAmount = bulletAmount-1;

computerIMB. putCD(dataCD) ;



[t 2]
(GAREE) |
X3

(GAREED |
[t 2]
(GAREE) |

computerIMB. copyToComputer() ;
computerIMB. copyToCDO) ;
FamilyPerson. surname="28" ;
father. setName("[m] fH") 3

father. setSurname(" 7§ ") ;

£ 5 xf
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W1 REASEEA

Lo AP

H 2k 7T A5 B SRR R 728 B Ak R I 2R FR AR G2 L Java AN A 2 B 4kK, B
FHEEA DK, AT BHAR TR SR LR Z isa K&K,

WER FRMACEAER — D B4, F2R B ARMAK T A AR private 1Y 51 28
HAERN TR AR I HA BRI AR K T AR TP AN private B 7 AR TR 7 2%,
Ak R 0 B D AR B R 1 W U R ACBR R R NS . FIR A ATE R — A rh i, ARy
private FIACHF U5 0] A R A 180 03 A8 5 AN 23 B 2 Ak R it & U0, 28 HAk R Kb iy
protected FI public 15 [A] AL FR 1) B 51 728 FAE S 2R B AR 55 TR RE , 128 HAkRAC R b iy
protected FI public T5 A AL R 1) J5 AR 20 07 i .

T2 WY R i B A Y 4 SR AC 2 A ROR 8 B R AR 1Y) 45 R ] R K T 40k
R G, TR EE 2R TRPE LIk, XA ka2 B ML R 1 J7 i 1 26
R — B E R AR T YRR R A I XA T2 T S S R AR
REM Ik e, FIa e L IERN FRET W I k.

TAYR AR 7 1 T B A 0 0 51 78— SR T R AR R B B ) i A R . S kR
AT DLBRATE Ak 7R 04 B 03 A8 5t 8 AR 7R 09 05 3 o AT DAERAE - 288 7 B A B B A S R R R
SR Al T v o AH T k45 VE 1 28 B o R A2 o AT

2. S H

AL 1 H 1R ka4 U F0 TR A

o FRMYERM:

o TERXMZMANELE;

s NEMYRKEEE,

3. SRR

Y5 RE PRI E O L JE . BREIAN P A 4 2. People,ChinaPeople.,
AmericanPeople # BeijingPeople 25, BR4ITF .

(1) People 28 FL R & protected i double Y %, 51 48 & : height il weight, L & public
void speakHello() . public void averageHeight() #ll public void averageWeight() Jy ik,

(2) ChinaPeople 252 People i 735,83 T public void chinaGongfu() J5 ¥, R
ChinaPeople B 5 4 251 public void speakHello () ., public void averageHeight () #l public
void averageWeight () J5 ¥ .



(3) AmericanPeople 252 People 1735, 83 public void americanBoxing () J7 ¥, 2
3R AmericanPeople F B XL 25 HY public void speakHello () . public void averageHeight () Fll
public void averageWeight O J7 ¥,

(4) BeijingPeople 282 ChinaPeople #7283 public void beijingOpera() Jyik,
3k ChinaPeople T 5 4 25 1§ public void speakHello (). public void averageHeight () Hi
public void averageWeight() J5 ¥k,

4. BT R B 5t

PP IS AT R A 5.1 iR . T

5 *':'JLFFHi ¢E)\Eﬁfﬁ$§ﬁ:15}3‘, ngfﬁs .
T TERY EEAMEORE 1725 WK

PR R KOS IR 40 8 4 Java B2 P AURD eyt

ERABIFIEE 0.0 4 F
g, Bhh08E, BEADS

//People. java ﬁ %é]i gﬁé%ﬁi
15 1 Peonl R . 1B
public class People { A0, S5A0ES, B0
protected double weight, height;
public void speakHello() { 5.1 WMAMHERSES

System. out. println("yayayaya");
}
public void averageHeight() {
height = 173;
System. out. println("average height:" + height);
}
public void averageWeight() {
weight = 70;
System. out. println("average weight:" + weight);

}
//ChinaPeople. java
public class ChinaPeople extends People {
public void speakHello() {
System. out. println("#F");
1
public void averageHeight() {
height = 168.78;
System. out. printIn("Hr1 [ A F B 5" + height + " JEK");
}
[f% 1] //HFE public void averageWeight() 75 i, i th - " s E AW P )k 5 .65 A 7"
public void chinaGongfu() {
System. out. printIn(" A& 4n4f, vhaAs, MEAN S ") ;

}
//AmericanPeople. java
public class AmericanPeople extends People {
[ftH5 2) //HEE public void speakHello() J5 i, % i "How do you do"
[ftf5 3) //FEE public void averageHeight () J5 3%, %ij i "American's average height:176 cn"
public void averageWeight() {
weight = 75;
System. out. println("American's average weight:" + weight + " kg");

GERG H D

Jor o W
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public void americanBoxing() {
System. out. println("E % % HEE");

}
//BeijingPeople. java
public class BeijingPeople extends ChinaPeople {
[ftH5 4) //FEE public void averageHeight () J7 3, %y Y : "db 5t A B34 By 0172, 5 JH K"
[i% 5) // & E public void averageWeight () J5 ik, iy th - "L 5t A3 4k & 70 24 7"
public void beijingOpera() {
System. out. printIn("fE M T A AL EH HIZAE");

}
//Example. java
public class Example {
public static void main(String args[]) {

ChinaPeople chinaPeople = new ChinaPeople();

AmericanPeople americanPeople = new AmericanPeople();
BeijingPeople beijingPeople = new BeijingPeople();
chinaPeople. speakHello( ) ;

americanPeople. speakHello();

beijingPeople. speakHello();

chinaPeople. averageHeight () ;

americanPeople. averageHeight () ;

beijingPeople. averageHeight( ) ;

chinaPeople. averageWeight();

americanPeople. averageWeight();

beijingPeople. averageWeight( ) ;

chinaPeople. chinaGongfu( ) ;

americanPeople. americanBoxing( ) ;

beijingPeople. beijingOpera() ;

beijingPeople. chinaGongfu( ) ;

}

6. LIRS

WA W] DI AR AR 7 i, FR A ACR S X Ak 2 S AR ik
AL AR Ty ik W HARA T Ry . 7 S B EARAIE T IR I 4 R SR RO 2 A ) AL
KA T LB EE, HAXFE, TRUR XA T EA PR, FREES ke, A
AT DL S A9 O 2 B R S Oy s A AT LUK 2 v R Ry S 5 v RIVIN SR B Y U7 2
static J7 ik static JCHEF LR B 5 A0SR 55 19 Jy 162 S50 5 s . S IR AT LA static
Bz .

7. TSR]

People 2511

public void speakHello()
public void averageHeight()
public void averageWeight()

AR T3 A b R T R R A AT LA I 7
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//Bank. java
public class Bank {
int savedMoney,;
int year;
double interest;
double interestRate = 0.29;
public double computerInterest() {
interest = year x interestRate x savedMoney;
return interest;
}
public void setInterestRate(double rate) {

interestRate = rate;

}
//ConstructionBank. java
public class ConstructionBank extends Bank {
double year;
public double computerInterest() {
super. year = (int)year;
double r = year — (int)year;
int day = (int)(r * 1000);
double yearInterest = [f{i% 1) //super i [ &K i) computerInterest()Jj &
double dayInterest = day * 0.0001 x savedMoney;
interest = yearInterest + daylInterest;
System. out. printf (" S d LA BEIFBIT SdEE sd RIYFE : 3 £ 6\n",
savedMoney, super. year, day, interest) ;

return interest;

}
//BankOfDalian. java
public class BankOfDalian extends Bank {
double year;
public double computerInterest() {
super. year = (int)year;
double r = year — (int)year;
int day = (int)(r % 1000);
double yearInterest = [ftH% 2)// super & FH f& ik i) computerInterest()Jy ik
double dayInterest = dayx 0.00012 x savedMoney,;
interest = yearInterest + dayInterest;
System. out. printf(" % d JLAFE R IERAT $ dFEE s d RIYFIE: % £ IT\n",
savedMoney, super. year, day, interest) ;

return interest;

}
//SaveMoney. java
public class SaveMoney {
public static void main(String args[]) {

int amount = 8000;



